



製作發行協會開課培育電影發行人

黃百鳴再度連任 冀與內地加強溝通

香港文匯報訊 (記者 阿祖、攝記 郭木)

又) 香港電影製作發行協會44周年聯歡晚宴暨就職典禮昨晚舉行，主禮嘉賓包括中聯辦宣傳文體部陳志軍處長，商務及經濟發展局副局長陳百里博士，香港電影製作發行協會顧問、立法會議員霍啟剛，(影協)理事長黃百鳴，副理事長丁凱、王家駒、黃漪鈞，理事何偉雄、林小明、葉德偉、陳羅超、樂易玲、黃潔珍、秦家駿及特約理事張康達，其他嘉賓創意香港助理總監麥聖希，廣東省電影行業協會秘書長鄭大衛、中山市電影產業協會會長鄭永同，演藝界則有許冠文、黃錦燊、葉子楣、陳欣健、黃伊汶與丈夫陳國坤及陳庭欣等。



香港電影製作發行協會44周年聯歡晚宴暨就職典禮昨晚舉行，出席嘉賓包括中聯辦宣傳文體部陳志軍處長、商務及經濟發展局副局長陳百里博士，香港電影製作發行協會顧問、立法會議員霍啟剛以及(影協)理事長黃百鳴，副理事長丁凱、王家駒、黃漪鈞，理事何偉雄、林小明、葉德偉、陳羅超、樂易玲、黃潔珍、秦家駿及創意香港助理總監麥聖希，廣東省電影行業協會秘書長鄭大衛、中山市電影產業協會會長鄭永同等。

黃百鳴再度連任理事長，由中聯辦文體部陳志軍處長頒發委任狀，黃百鳴於台上致詞。

子丹不懂發行蝕剩一百蚊

其後黃百鳴受訪時透露已連任多屆理事長，打從1997年第一任開始，協助貿發局主辦影視娛樂博覽，到近年尤其疫情期間沒戲拍，他可以多了時間去思考如何令協會有更多計劃，於是邀得霍啟剛擔任顧問，特意設立了「2022粵港澳大灣區國際電影營銷證書課程」，宗旨為培育新一代電影人面向祖國，了解內地電影市場，讓學員透過課程可以全面了解電影製作及發行的不同知識。黃百鳴說：「要開導演、編劇班大有人在，但無發行方面，要識賣埠，知道拍什麼電影給觀眾看，像甄子丹曾在課堂上向學員分享自己做老闆拍過自己睇的戲，蝕到銀行戶口剩返一百蚊，懷疑自己是否入錯行，另外還有曾志偉、高志森等都有現身說法，分享經歷。」

叫她多出來，再見到許冠文、陳欣健，感覺好像回到上世紀九十年代。又會否重返影圈拍戲？葉子楣表示也有戲癮，亦不會抗拒復出。會否只拍電影不想拍電視劇怕辛苦？她覺得不能這樣講，只要劇本好也可以，但現在新人輩出，已是後浪推前浪，總之自己是開心沒壓力的。過去葉子楣被稱「波霸」，如今身形縮水，她透露勤於做伸展運動和跑步，的確比從前消瘦，體重得90磅，腰圍則保持21吋。現仍會考慮拍寫真集？她表示不會了，性感演出又如何？她說：「我想重視以戲為主，好厭喇，以前太多，現在最緊要開心。」



陳欣健、葉子楣、黃錦燊出席香港電影製作發行協會晚宴。

葉子楣有戲癮不抗拒復出

久沒露面的葉子楣出現晚宴之上，她表示是黃百鳴邀請她出席，她坦言下嫁醫生老公便收埋自己三十年，當時也不覺悶，每日下廚做運動也很開心，不過老公於四年前離世，朋友都

被父母催婚想抱孫 方力申排期驗身好事近?

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 由藝人方力申及資深戲劇工作者張可堅合演的舞台劇《相約星期二》將於11月3日至12日於演藝學院公演十二場。昨日記者會上，小方特別鳴謝劇中以聲音演出她太太的王菀之，她並唱出廣東話版《The very thought of you》，小方笑言今次碌盡人情卡，叫王菀之包辦音樂及錄音部分。

到劇本都會哭，也令他想到過去自己似是為別人而生活：「好似我會為了fans而生活，去到處打卡、去搞笑想吸多些點讚，現在會覺得人生無常，是時候要為自己生活。」問他是否有新一段愛情令自己改觀？他說：「又沒有，反而今次舞台劇講到與太太、師徒之情以及生死，會令我想再深入一些去看人生。」又會否讓女友葉瑋萱每日到後台照顧自己？小方表示會隨女友喜歡，總會留一個通行證給她。他還摘出舞台劇的佳句「愛，永遠勝過！」這是否代表也想早日結婚？小方指人生是需要各方面的愛，包括親情及愛情：「情侶有愛之餘，會互相令對方成為一個更好的人。」已有共識結婚？小方直言還沒有，一切會順其自然，但他當然知道自己早已踏入適婚年齡。父母有否催婚說想抱孫？他說：「他們最近有提過，都是順其自然，要給我點時間，其實小朋友都會有點

擔心，要生個健康的小朋友也不容易，不講小朋友靚不靚、聰明不聰明，生出來健康已好感恩。」所以他都打算去做全身體檢：「我本身好像有點問題，之前練習游泳常覺得無精神，真的要去排期驗身，驗多幾樣睇看會否有病。」



小方表示會為女兒葉瑋萱預留後台通行證。



首次參演舞台劇，小方視之為一大挑戰。

為好友李玟鳴不平 甄妮發文怒揭霸凌真兇

香港文匯報訊 (實習記者 趙雨竹) 近幾日，社交媒體關於內地節目《中國好聲音》惡意對待李玟(CoCo)的錄音、影像，及知情人士的聊天截圖相繼傳出。CoCo多年好友兼資深前輩歌手甄妮連環於社交平台發文為好友鳴不平。在8月20日浙江廣播集團發聲明會調查後，甄妮指某些人：「不見棺材不落淚。現在道歉太遲了！」昨日(22日)甄妮更是在社交平台表達不滿。她稱：「再不加緊腳步，人們就淡忘了，也就失去討回公道的機會了。」她更心疼地發帖說，「歌迷心目中的寶貝歌手，竟然被《好聲音》那班市儈混蛋霸凌，請問你肯不肯？居然沒人拯救，太心酸，太心疼。」她還說：「那攝壞人必須要有交代，若因此事，節目規則改良好了，得益的亦是那撮愛財又噤聲藝人和那群傻乎乎又熱愛音樂的孩子們。」她甚至指明當時在節目台下霸凌CoCo的人：「確定柳剛導下毒手，即使你家上海有十條街也不夠你跌停板」，「觀眾中安插自己人，上鏡特寫造作每秒都是鈔票」，詞句中透露着怒氣。

甄妮發文怒揭霸凌真兇



甄妮再發聲為李玟討公道。



李玟曾祝願自己盡早康復，能快快再踏上舞台表演。

藝人現身美食博覽支持酒莊老闆



森森、斑斑、胡楓、十一哥、葉尚華到場支持黃特平的百利達酒。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 據香港貿易發展局發表數據顯示，香港美食博覽等展覽覽客近48萬人次，今屆美食博覽及同場展覽氣氛熱鬧、人流暢旺，說明市民對美食的熱烈追捧及殷切需求；吸引69個國家及地區逾萬名買家，美食商貿博覽、香港國際茶展兩項商貿展覽也獲多個地區展館及參展商的全力支持，足證香港展覽業及商貿進一步邁向復甦，及香港作為區內重要的食品貿易中心的地位。

香港美食博覽博覽21日結束，美食博覽的香港參展商百利達酒莊老闆黃特平表示今年有得試食試飲，人流的確多了，但生意下跌了，主要貴價酒不夠客源。旺丁不旺財，始終與經濟不景這大氣候有關。據了解今年日本水果酒及清酒特別受歡迎，百利達的白酒和紅酒及冰酒都較受歡迎，我們都有減價推銷，展覽很大因素是品牌宣傳推廣，幾年來都累積了一班熟客，雖然今年生意普通，仍然會支持貿發局的。他更加感謝影視界一班好友非常有心，每日輪流來場支持他，包括胡楓、森森、斑斑、胡楓、譚玉瑛、葉尚華、鄭世豪等等現身力撐，場面熱鬧開心。他公司特別為李小龍家族出品了全球限量版紅酒，反應不錯。



譚玉瑛特意到場支持百利達老闆黃特平。

韓《PEAK TIME》組型男團 9月澳門開騷

香港文匯報訊 韓國選秀節目《PEAK TIME》將於9月3日在「澳門百老匯」-百老匯舞台舉行《PEAK TIME CONCERT [YOUR TIME] IN MACAU》演唱會。本次演唱會將由韓國音樂人才組成的團體包括：BAE173、TEAM 24:00和SEVENUS共14位K-pop偶像配搭演出。

《PEAK TIME》是一個嶄新的韓國音樂選秀節目，特別之處是K-pop界首個以「團體賽」方式進行的偶像生存節目。參賽者均來自知名的韓國，如：X1、B.A.P、MASC等，因此已累積豐富的經驗和大量粉絲群。節目除了選出TOP 6組合，更以不同配搭進行巡迴演唱會。而在早前舉行的韓國及台北站巡演，加場都一票難求。

TEAM 24:00以其音樂才華和具表現力的演出而聞名，是《PEAK TIME》的傑出代表，他們將在澳門演唱會上帶領粉絲們進入感性的音樂世界。

至於BAE173，除了是TOP 6之外，更是《PEAK TIME》的耀眼之星，因為全團不論唱歌、跳舞，還是Rap，都極具實力。

最後，當然不能忽略由熙宰和IREAH組成的SEVENUS。這隊二人男團經歷了原組合MASC的解散後，通過《PEAK TIME》變成SEVENUS重新出道，並憑藉其舞台魅力和多元化的音樂實力贏得了無數粉絲的心。



BAE173不論在唱跳，以至Rap都擁有被一致肯定的實力。